



Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - <i>Rozvoj existujúceho MSP</i>						
Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)
<i>Výdavky na nákup nového dlhodobého majetku, ktorý bude využívaný na produkciu produktu žiadateľa</i>						
<i>CNC nárezové centrum</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	72 283,33	72 283,33	Predmetom výdavku je obstaranie inovatívnej technológie - CNC nárezového centra, ktoré slúži na automatizované rezanie dreva v osi XYZ na finálne požadované rozmery. Daná položka obsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky - doprava na miesto realizácie, montáž zariadenia s uvedením zariadenia do prevádzky, avšak tieto výdavky sú vyčíslené vo výške 0EUR, nakoľko sú súčasťou dodávky stroja. Bližšia špecifikácia je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
<i>Olepovačka hrán</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	149 300,00	149 300,00	Predmetom výdavku je obstaranie inovatívnej technológie - olepovačky hrán, ktorá ponúka všetky potrebné operácie pri procese olepovania - podávanie materiálu, predfrézovanie materiálu, nanášanie lepidla; spojovanie nosného materiálu s hranovacou páskou, kapovanie, frézovanie, kartáčovanie, rozkovanie a následne začistenie olepeného dielca. Daná položka obsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky - doprava na miesto realizácie, montáž zariadenia s uvedením zariadenia do prevádzky, avšak tieto výdavky sú vyčíslené vo výške 0EUR, nakoľko sú súčasťou dodávky stroja. Bližšia špecifikácia je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
<i>Formátovacia píla s elektrickým ovládacím panelom</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	28 133,33	28 133,33	Predmetom výdavku je obstaranie inovatívnej technológie - Formátovacej píly s elektrickým ovládacím panelom, ktorá slúži na rezanie masívneho hrubého reziva. Daná položka obsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky - doprava na miesto realizácie, montáž zariadenia s uvedením zariadenia do prevádzky, avšak tieto výdavky sú vyčíslené vo výške 0EUR, nakoľko sú súčasťou dodávky stroja. Bližšia špecifikácia je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
Spolu					249 716,66	
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					249 716,66	